

【学习天地】立志学习， 作主无愧的工人一付姊妹

感谢神的恩典，2019年11月8日我收到良院老师寄来的本科毕业证书，我非常的激动，高兴的心情无以言表，唯有感恩！



喜乐与困难交集的学习路

还记得两年前我们教会的长老对我说：“小付，良友圣经学院的课程非常的好，你报读吧。”我就怀着渴慕真理的心报读了良院课程。在学习的过程中有困难、更有喜乐。困难的是自己中学毕业之后再没有学习文化课程和电脑的使用。在学习良院本科课程之初的几个科目，真的不知道怎样写下部份的答题。

这时老师和教会长老、同工都给我非常大的帮助、引导，鼓励我学习，教我电脑的使用，下载良院的学习锦囊，我非常的感恩。

之后我不住地祷告和反复的听课，甚至在家人都睡了，夜深人静的时候答题。真的感谢神，我跟上学习进度，完成考卷，并且对答题从青涩到娴熟，直到毕业，还得了两个学业奖。当收到第一个学业奖时，我高兴地泪如雨下，并且下定决心，坚持到底，努力学习。

老师评语是强心针

虽然在学习的过程中有困难，但是更多的是喜乐。当我每次答完题发给老师，都能得到丰硕的收成，不只是分数的收成，更多的是在老师的评语里收获良多。每一次老师都能帮助我认识到自己的不足，使我加强学习，知识更加巩固。老师认真负责的态度更是我学习的楷模，例如一个错别字老师都细心的帮忙改正。我在真理装备上有长进，生命中有更新，我就乐此不疲。



学习之路是没有止境

在 2018 年教会安排我在聚会点和团契分享，在事奉中《解经与研经》和《讲道学》真的让我受益匪浅。在 2019 年本科修完之后，教会就安排我成为正式讲道员。

我虽然本科毕业了，现在也讲道了，但这正是我事奉的开始，就如《黑带的故事》是一个永不停止的学习与努力，我要在信仰上更多装备自己，一定要殷勤做好圣工，竭力宣扬基督救恩。

修读进深务要作主精兵

良院是我神学成长的摇篮，是我生命的导师，通过在良院的学习使我的生命发生改变，在基督里生根建造、更加丰盛。我也鼓励我身边的同工，学习并且报读良院课程，因为良院的课程丰富全面，让我们的生命得到造就，也能让我们在各项事奉上因各位老师的教导都能从中得力，获得帮助。



我自己在学习中学而知不足，知道自己是非常缺乏的，越学越觉得对福音真理明

白的太少了。所以我还要报读良院的进深课程，努力学习，能学以致用，委身基督，立志做一个神所喜悦的儿女，基督的精兵，忠心的仆人。

我要牢记良院院训：敬虔、圣洁、传道、事奉。我也当竭力在神面前得蒙喜悦，作无愧的工人，按着正意分解真理的道。（提后 2:15）

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。